Now, forgetting for a minute about the provincial parties and what they stand for, and forgetting about which party you might be supporting, which of the provincial party leaders do you think would make the best

Premier of Alberta...

REGION-ALBERTA GENDER AGE INCOME
Total Souther Central Norther Calgary  Edmont Male Female | 18to34 35to54 55 or Under $20Kto  $30Kto  $60K to $100K
n n on older $20K $30K $60K $100K +
Unweighted Base: All respondents 750 83 82 91 237 257 378 372 216 379 154 80 92 270 179 80
Weighted 750 83 74 90 250 253 371 379 266 304 179 87 100 266 178 73
Ralph Klein 490 55 47 52 181 155 274 215 166 213 110 53 58 178 124 51
65% 65% 63% 58% 2% 61% 74% 57% 63% 70% 61% 62% 58% 67% 70% 70%
Nancy MacBeth 156 19 14 23 47 53 50 106 68 48 39 18 29 54 37 12
21% 22% 19% 26% 19% 21% 14% 28% 26% 16% 22% 20% 29% 20% 21% 17%
Raj Pannu (PRONOUNCED RAWJ PAN- 43 4 4 5 10 20 19 23 11 20 12 11 2 16 9 4
00)
6% 5% 6% 6% 4% 8% 5% 6% 4% 6% 7% 13% 2% 6% 5% 6%
(DK/NS) 62 6 9 9 12 25 27 34 20 23 18 4 11 17 8 5
8% 7% 13% 10% 5% 10% 7% 9% 8% 8% 10% 5% 11% 6% 5% 7%
Thinking about... Ralph Klein, would you say you generally approve or disapprove of the way he has performed as Premier of Alberta? Is that strongly or moderately
REGION-ALBERTA GENDER AGE INCOME
Total Souther Central  Norther Calgary  Edmont Male Female | 18to34 35t054 55 or Under $20Kto  $30Kto  $60K to $100K
n n on older $20K $30K $60K $100K +
Unweighted Base: All respondents 750 83 82 91 237 257 378 372 216 379 154 80 92 270 179 80
Weighted 750 83 74 90 250 253 371 379 266 304 179 87 100 266 178 73
Strongly Approve 231 28 23 26 82 72 132 99 82 100 49 18 30 86 61 25
31% 33% 31% 29% 33% 29% 36% 26% 31% 33% 27% 21% 30% 32% 34% 34%
Moderately Approve 290 33 30 34 105 88 143 146 103 118 68 40 39 93 71 27
39% 40% 40% 38% 42% 35% 39% 39% 39% 39% 38% 47% 39% 35% 40% 37%
Moderately Disapprove 95 6 14 12 25 38 46 49 42 30 23 8 18 33 19 13
13% 7% 19% 14% 10% 15% 12% 13% 16% 10% 13% 9% 18% 12% 11% 17%
Strongly Disapprove 115 12 6 16 35 47 43 73 31 47 36 19 13 44 23 8
15% 15% 8% 17% 14% 19% 11% 19% 12% 16% 20% 22% 13% 17% 13% 11%
(DKINS) 19 4 2 2 3 8 7 12 7 8 3 2 0 9 4 0
3% 5% 2% 2% 1% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 2% - 4% 2% -
SUMMARY
Approve 521 61 53 60 187 160 276 245 185 218 117 58 69 179 132 52
69% 73% 71% 67% 75% 63% 74% 65% 70% 2% 65% 67% 69% 67% 74% 71%
Disapprove 211 18 20 28 60 85 88 122 74 78 59 26 31 78 42 21
28% 22% 26% 31% 24% 34% 24% 32% 28% 26% 33% 31% 31% 29% 24% 29%
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Thinking about... Nancy MacBeth, would you say you generally approve or disapprove of the way she has performed as a Leader of the Opposition Liberals? Is that strongly or moderately

REGION-ALBERTA GENDER AGE INCOME
Total Souther Central Norther Calgary  Edmont Male Female | 18to34 35to54 55 or Under $20Kto  $30Kto  $60K to $100K
n n on older $20K $30K $60K $100K +
Unweighted Base: All respondents 750 83 82 91 237 257 378 372 216 379 154 80 92 270 179 80
Weighted 750 83 74 90 250 253 371 379 266 304 179 87 100 266 178 73
Strongly Approve 59 5 2 8 23 20 24 35 18 26 15 8 10 23 12 2
8% 7% 3% 9% 9% 8% 6% 9% 7% 9% 8% 9% 10% 8% 7% 3%
Moderately Approve 295 33 34 44 95 88 132 162 118 94 81 38 41 97 74 27
39% 40% 46% 50% 38% 35% 36% 43% 44% 31% 45% 44% 41% 36% 42% 37%
Moderately Disapprove 145 11 10 15 60 49 75 70 42 77 26 16 12 62 29 19
19% 14% 13% 17% 24% 19% 20% 19% 16% 25% 15% 19% 12% 23% 16% 25%
Strongly Disapprove 135 15 17 7 45 50 87 48 30 65 40 11 16 47 38 16
18% 18% 23% 8% 18% 20% 24% 13% 11% 21% 22% 13% 16% 18% 21% 22%
(DK/NS) 116 18 10 14 27 46 53 63 58 41 18 13 20 37 24 9
15% 22% 14% 16% 11% 18% 14% 17% 22% 13% 10% 15% 20% 14% 14% 12%
SUMMARY
Approve 353 39 37 53 118 107 156 197 136 121 96 46 51 119 86 29
47% 46% 49% 59% 47% 42% 42% 52% 51% 40% 53% 53% 52% 45% 49% 40%
Disapprove 281 27 27 23 105 99 162 118 72 143 66 27 29 109 67 35
37% 32% 37% 25% 42% 39% 44% 31% 27% 47% 37% 32% 29% 41% 38% 48%
Thinking about... Raj Pannu, would you say you generally approve or disapprove of the way he has performed as a Leader of the Opposition New Democrats? Is that strongly or moderately
REGION-ALBERTA GENDER AGE INCOME
Total Souther Central  Norther Calgary  Edmont Male Female | 18to34 35t054 55 or Under $20Kto  $30Kto  $60K to $100K
n n on older $20K $30K $60K $100K +
Unweighted Base: All respondents 750 83 82 91 237 257 378 372 216 379 154 80 92 270 179 80
Weighted 750 83 74 90 250 253 371 379 266 304 179 87 100 266 178 73
Strongly Approve 33 2 2 5 11 14 13 21 5 11 17 4 3 12 7 5
4% 2% 3% 5% 4% 5% 3% 5% 2% 4% 9% 4% 3% 5% 4% 7%
Moderately Approve 249 22 24 30 71 102 126 123 93 101 55 30 24 93 68 21
33% 27% 32% 33% 28% 40% 34% 32% 35% 33% 31% 35% 24% 35% 38% 29%
Moderately Disapprove 108 7 10 11 41 39 58 50 43 46 19 6 21 40 23 13
14% 9% 14% 13% 16% 15% 16% 13% 16% 15% 10% 7% 21% 15% 13% 18%
Strongly Disapprove 92 13 6 10 38 25 51 41 24 42 26 12 13 31 19 12
12% 16% 8% 11% 15% 10% 14% 11% 9% 14% 14% 13% 13% 12% 11% 16%
(DKINS) 268 39 33 34 89 73 124 144 101 104 63 35 40 89 61 22
36% 47% 44% 38% 36% 29% 33% 38% 38% 34% 35% 41% 40% 34% 34% 30%
SUMMARY
Approve 282 24 26 35 82 116 138 143 98 112 72 34 26 106 75 26
38% 29% 35% 39% 33% 46% 37% 38% 37% 37% 40% 39% 26% 40% 42% 36%
Disapprove 200 20 16 21 79 64 109 91 66 88 44 17 33 71 42 25
27% 24% 21% 24% 32% 25% 29% 24% 25% 29% 25% 20% 33% 27% 24% 34%
Ipsos-Reid

February 12, 2001




Would you say that your opinion of... Ralph Klein and the Progressive Conservatives has improved, stayed the same, or worsened?

REGION-ALBERTA GENDER AGE INCOME
Total Souther Central Norther Calgary  Edmont Male Female | 18to34 35to54 55 or Under $20Kto  $30Kto  $60K to $100K
n n on older $20K $30K $60K $100K +
Unweighted Base: All respondents 750 83 82 91 237 257 378 372 216 379 154 80 92 270 179 80
Weighted 750 83 74 90 250 253 371 379 266 304 179 87 100 266 178 73
Improved 132 17 10 12 43 51 65 67 59 40 33 22 22 44 28 11
18% 20% 14% 13% 17% 20% 17% 18% 22% 13% 18% 25% 22% 17% 16% 14%
Stayed the same 352 36 39 40 123 115 179 174 126 157 70 31 45 128 87 40
47% 43% 52% 45% 49% 45% 48% 46% 48% 51% 39% 36% 45% 48% 49% 54%
Worsened 254 31 23 34 83 82 125 129 75 105 74 33 30 92 60 23
34% 37% 31% 38% 33% 33% 34% 34% 28% 34% 41% 38% 30% 35% 34% 31%
(DKINS) 11 0 2 4 1 5 3 9 5 3 3 1 4 1 3 0
1% - 3% 4% 0 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 4% 0 2% -
Would you say that your opinion of... Nancy MacBeth and the Liberals has improved, stayed the same, or worsened?
REGION-ALBERTA GENDER AGE INCOME
Total Souther Central  Norther Calgary  Edmont Male Female | 18to34 35t054 55 or Under $20Kto  $30Kto  $60K to $100K
n n on older $20K $30K $60K $100K +
Unweighted Base: All respondents 750 83 82 91 237 257 378 372 216 379 154 80 92 270 179 80
Weighted 750 83 74 90 250 253 371 379 266 304 179 87 100 266 178 73
Improved 131 9 14 21 42 44 58 73 40 48 42 15 22 41 32 16
17% 11% 19% 24% 17% 18% 16% 19% 15% 16% 24% 18% 22% 15% 18% 21%
Stayed the same 441 56 44 49 152 141 217 225 176 168 97 55 56 169 99 30
59% 67% 59% 55% 61% 56% 58% 59% 66% 55% 54% 63% 56% 64% 56% 41%
Worsened 133 9 14 9 43 59 75 58 33 74 26 13 14 41 36 24
18% 10% 19% 10% 17% 23% 20% 15% 12% 24% 15% 15% 14% 16% 20% 33%
(DKI/NS) 45 10 3 10 13 9 22 23 18 14 14 4 8 14 10 4
6% 12% 4% 12% 5% 4% 6% 6% 7% 5% 8% 4% 8% 5% 6% 5%
Would you say that your opinion of... Raj Pannu and the New Democrats has improved, stayed the same, or worsened?
REGION-ALBERTA GENDER AGE INCOME
Total Souther Central Norther Calgary  Edmont Male Female | 18to34 35to54 55 or Under $20Kto  $30Kto  $60K to $100K
n n on older $20K $30K $60K $100K +
Unweighted Base: All respondents 750 83 82 91 237 257 378 372 216 379 154 80 92 270 179 80
Weighted 750 83 74 90 250 253 371 379 266 304 179 87 100 266 178 73
Improved 86 9 4 10 18 45 39 47 23 37 26 14 9 29 24 7
11% 11% 5% 11% 7% 18% 11% 12% 9% 12% 14% 16% 9% 11% 13% 9%
Stayed the same 483 49 50 60 172 152 252 231 188 202 92 51 56 183 112 50
64% 59% 68% 67% 69% 60% 68% 61% 71% 66% 51% 59% 56% 69% 63% 69%
Worsened 64 8 9 6 21 21 33 31 15 26 24 8 14 16 15 9
9% 9% 12% 7% 8% 8% 9% 8% 6% 8% 13% 9% 14% 6% 8% 13%
(DKINS) 117 18 12 14 39 34 47 69 39 40 38 15 21 38 27 7
16% 21% 16% 16% 16% 14% 13% 18% 15% 13% 21% 17% 21% 14% 15% 9%
Ipsos-Reid

February 12, 2001




